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Sortie découverte de LA FOLIE MARCO  
Musée de la ville de Barr
Samedi  29 Septembre 2012  à  Barr
avec l’Association Loisirs et Culture de Gertwiller et le soutien d’une guide bénévole, Marlène HATZ.
L’Association Loisirs et Culture de Gertwiller vous convie à une ballade découverte à partir de Gertwiller, d’une durée de 1h30 maximum, qui permettra de découvrir le pourtour de Barr et de se rapprocher du musée de la Folie Marco. C’est  à travers son écrin viticole et plus particulièrement son parc – jardin à découvrir en entrée en matière… que nous  (re)visiterons le musée de proximité, la Folie Marco. (L’approche sera adaptée selon la météo)

La visite proprement dite du musée est prévue à 16h. Elle durera environ 1h30, le retour à Gertwiller se fera selon la météo à travers les vignes ou en direct… (~en 30 mn)
Rendez-vous : 14h 30 – au parking salle de la Kirneck à Gertwiller,
ou à convenir à 16 h sur place à l’entrée du musée ... 30 rue du Docteur Sultzer 67140 Barr.

Contact:  A L&C G, accompagnateur François Muller  0388084327 ou 0674848463 ou ffdd.muller@wanadoo.fr
Ne tardez pas à vous  renseigner  avant le 28.09.2012, auprès de  infos-gertwiller@wanadoo.fr
ou de François MULLER accompagnateur à l’Association loisirs et culture de Gertwiller.

… au retour la formule de «petit repas réconfort » reste une option au choix, à confirmer.
*  Une association – La Société des Amis du Musée de Folie Marco ;
Le Musée est classé Musée de France et contrôlé, en tant que propriété de la Ville de Barr.

Il est géré par la Société des Amis du Musée de Folie Marco pour toutes les démarches administratives et de décisions relative à la vie et l’animation du musée tout au long de l’année.

** L’historique , le contexte et son périmètre :
- La Folie Marco grande demeure mi-seigneuriale mi-bourgeoise est devenue, grâce à un legs fait en 1960 à la Ville de Barr, un Musée. Les bâtiments et les collections qui y sont réunies constituent pour l'amateur comme pour le touriste un complément indispensable à la connaissance de la vie alsacienne.    

Lorsque, de 1760 à 1763, Louis Félix Marco, avocat au Conseil souverain d'Alsace et bailli de la Seigneurie de Barr, fit construire cette belle maison sur un terrain aux portes de la Ville, ses concitoyens et administrés la traitèrent de «folie». Aussi mourut-il à peu près ruiné. Vidée de son contenu, mais conservant quelques éléments essentiels de son décor intérieur, la maison passa par diverses mains et ce sont les derniers propriétaires, les frères Henri et Gustave Schwartz, qui la léguèrent, remeublée avec amour, à leur ville natale.    

C'est ainsi que la «Folie Marco» est aujourd'hui un Musée du mobilier bourgeois alsacien du XVlle au XlXe siècle, de la Renaissance à l'Empire et à la Restauration. 

Il est implanté dans un magnifique parc… 
- Aujourd’hui la promenade dans le jardin de la Folie Marco est conçue pour que le regard puisse se porter sur différents points de vue et perspectives : une échappée sur le vignoble du Kirchberg, un panoramique exceptionnel sur la plaine d’Alsace et la Forêt Noire, les vues les plus intéressantes sont celles qui orientent le regard en diagonale sur l’architecture. Le site s’organise en une succession de chambres vertes ou minérale et de seuils.
NB :  - La visite est tarifée  (à ~5 € par personne), 

ou 3 € si plus de 10 personnes pour le soutien de La Société des Amis du Musée de Folie Marco * 

Extraits de texte de http://www.barr.fr/musee_de_la_folie_marco_757.php / 
Contact musée - Tel. : 03 88 08 94 72 - Fax. : 03 88 08 66 51 - Mail : museedelafoliemarco@barr.fr
